

RENUNCIA EL PDTE. DEL INCAFE

(Detalles en Página 3)

En Peligro Incomunicarse Capital con San Miguel

La actitud vandálica de los terroristas, la irresponsabilidad de algunos agentes de seguridad que piden bonificaciones a lo largo de la vía, la irresponsabilidad de la Dirección de Transportes al saturar de vehículos una ruta castigada y los costos excesivos de operación, han puesto en peligro de incomunicar a San Salvador con San Miguel, dijeron ayer empresarios de buses que tienen unidades en servicio en la ruta 301.

Como se ha informado, los terroristas habían amenazado ayer con "destruir" todo

vehículo que corriera por las carreteras del país, pero de manera especial, los del Oriente, por ello un reportero de EL DIARIO DE HOY visitó la Terminal para conocer la situación del transporte en esa zona.

Los empresarios dijeron que ellos han tratado de mantener normal, hasta cierto punto, el servicio del transporte entre las dos ciudades, San Miguel y San Salvador, aun exponiéndose a los riesgos, debido a que tienen compromisos que cumplir, como los que trabajan con buses

—Favor pase a la pagina 49.



Explosión

Terroristas que momentos antes habían abandonado dos vehículos, los abandonaron ayer a las once de la mañana en el Boulevard de Los Héroes, frente a la Autopista Infantil. En uno de ellos, propiedad de ANTEL, estalló una bomba que lo destruyó totalmente y en el otro, un panel, quedó un artefacto sin estallar que fue desactivado por la policía. Por media hora estuvo cerrado el paso en la vía.

Inician Programa de Alfabetización

En La Unión fue inaugurado ayer el Programa de Alfabetización Salvadoreña, PAS, por el Consejo Consultivo Interministerial, integrado por Educación y el MAG. El acto se realizó en el atrio de la Iglesia San Carlos. Antes hubo desfile de escolares, miembros de la Fuerza Armada, maestros y público en general. Se informó que en tres meses se pretende alfabetizar a más de 300 mil salvadoreños, como una forma de combatir el analfabetismo.

